

Projektový záměr na podporu sítě poskytovatelů sociálních služeb schválila krajská rada

26.5.2022 - | Krajský úřad Středočeského kraje

Na navazujícím projektu by měl z velké části nadále pracovat stabilní tým, který realizoval obdobné aktivity již v rámci dosavadního projektu.

„I nadále pokračujeme v podpoře a transformaci sociálních služeb Středočeského kraje tak, aby co nejlépe reflektovaly potřeby těch skupin obyvatelstva, kteří se bez sociální pomoci neobejdou,“ komentuje Martin Hrabánek, radní pro oblast sociální nový projektový záměr. Ten je pokračováním projektu Efektivita sítě sociálních služeb, který končí letos v červnu. Přínosy končícího projektu vysvětluje radní Hrabánek: ***„Byly vytvořeny nové metodické materiály, připravili jsme transformační plány 5 krajských příspěvkových organizací tak, abychom mohli deinstitucionalizovat ústavní formy poskytování sociálních služeb. Zároveň proběhla odborná setkání a konference. Jedním z konkrétních přínosů projektu bylo zvýšení dostupnosti pečovatelské služby.“***

Cíle nového projektu, který bude realizován v období 7/2022–6/2025, jsou rozděleny do 7 klíčových aktivit: metodická podpora poskytovatelů sociálních služeb, odborná setkání a konference, podpora deinstitucionalizace „ústavních“ sociálních služeb, metodika sběru dat o sociálních službách, mapování potřeb specifických cílových skupin a evaluace, harmonizace procesu komunitního plánování na obcích s rozšířenou působností v kraji a spolupráce s hl. m. Prahou. ***„Jde nám i nadále o zvýšení dostupnosti a efektivity sociálních služeb na území Středočeského kraje a o to, aby síť sociálních služeb odrážela potřeby také vysoce náročných klientů a nabízela řešení v naléhavých nepříznivých situacích,“*** uvádí radní Hrabánek. V rámci harmonizace spolupráce s hlavním městem je hlavním cílem připravit prostředí sociálních služeb na vznik Metropolitního plánu rozvoje sociálních služeb. Cílem je soulad praxe plánování, navrhování a posuzování potřebných kapacit Sítě sociálních služeb Středočeského kraje v propojení s hlavním městem Prahou.

Projekt Efektivita sítě sociálních služeb bude spolufinancován z dotací EU/EHP. Celková cena projektu je vyčíslena na 20,6 miliónu korun.

https://www.kr-stredocesky.cz/web/urad/home/-/blogs/projektovy-zamer-na-podporu-site-poskytovatelu-socialnich-sluzeb-schvalila-krajska-rada;jsessionid=023297111C4F10E39453BD692B43D75A.liferay_s1?_33_redirect=https%3A%2F%2Fwww.kr-stredocesky.cz%2Fweb%2Furad%2Fhome%3Bjsessionid%3D023297111C4F10E39453BD692B43D75A.liferay_s1%3Fp_p_id%3D33%26p_p_lifecycle%3D0%26p_p_state%3Dnormal%26p_p_mode%3Dview%26p_p_col_id%3Dcolumn-4%26p_p_col_count%3D1